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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Nama Lembaga    : TKIT Insan Madani 

Semester/Bulan/Minggu   : I/ Desember / 15 

Kelompok/Usia    : TK B/ 5-6 Tahun 

Tema/Subtema/sub-sub tema  :  Tanaman Ciptaan Allah/ Buah  

Strategi Pembelajaran   : LURING    

Hari/Tanggal    : Senin, 6 Desember 2021 

Model       : kelompok 

Tujuan Pembelajaran    :  

- Anak mengakui kebesaran Tuhan dengan mengucap Alhamdulillah setelah 
makan salad buah (NAM) 

- Anak menemukan gambar buah “APEL” (FM) 

- Anak menggabungkan gambar buah Apel (KOG) 

- Anak   menceritakan  langkah  membuat salad buah (BAHASA) 

- Anak membiasakan berbagi dengan temannya (SOSEM) 

- Anak membuat kreasi buah  APEL dari origami (SENI)  

   

MATERI PELAJARAN KEGIATAN PEMBELAJARAN MEDIA 
PEMBELAJARAN 

 

 

 

 

 

 Buah Ciptaan (NAM 1.1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melatih kecepatan , 

koordinassi mata tangan 

dan kaki (FM 3.3-4.3) 

 
 

 

 

Pembukaan (08.00-08.30) 

- Ice Breaking / Fisik MOtorik 

- Estafet menemukan gambar 

APEL (FM) 

- Berbaris Masuk Kelas 

 

1. Laptop 

2. LCD 

3. Pisau 

4. Gelas 

5. Sendok 

6. Macam-macam 

buah 

7. Keju 

8. mayonais 

9. Susu 

10. Air 

11. LKPD 

12. Gunting 

13. Ketas 

origami 

14. Lem 

15. Spidol  

Kegiatan Pembuka  (08.30-08.45) 

- Berdoa sebelum belajar  

- Melihat video tentang macam-

macam buah Ciptaan Allah 

- Guru bercerita macam-macam buah  

ciptaan Allah 

- Tanya jawab tentang macam-macam 

buah 

- Membuat kesepakatan dalam 

bermain  

Kegiatan Inti (08.45 – 09.15) 

SAINTIFIK  

- Mengamati  

Mengamati bentuk, warna, rasa, 
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Mengenal benda disekitar 

Menyusun gambar buah  

(KOG 3.6 – 4.6) 

 

 

 

Menceritakan langkah 

membuat salad buah  

(BSH 3.11-4.11)  

 
 

 

 

Menujukkan sikap 

senang berbagi  (SOSEM 

2.9) 

 

 

Menunjukkan Hasil karya 

dan aktivitas seni kreasi 

buah APEL dari origami 

(SENI 3.15-4.1 5) 

tekstur, dan ukuran  buah yang 

akan digunakan untuk salad buah 

- Menanya  

Guru memberikan stimulasi dengan 

bertanya tentang  bentuk, warna, 

ukuran dan rasa buah yang akan 

digunakan untuk salad buah 

- Mengumpulkan informasi  

Anak bertanya tentang cara 

membuat salad buah 

- Menalar 

 Anak mengetahui tentang cara 

membuat salad  buah 

- Mengkomunikasikan  

Anak dapat menyebutkan langkah 

langkah membuat salad buah  

 

STEAM  

Sains : anak mengamati bentuk, 

warna, tekstur, ukuran dan rasa 

buah 

Teknologi : menggunakan pisau 

untuk memotong buah 

Enginering : anak-anak 

mengerti langkah-langkah 

membuat salad buah 

Art : menyajikan salad buah 

dalam  gelas  

Matematika : menghitung 

macam-macam buah  yang akan 

di buat salad buah  

Kegiatan 1   

- Mendemonstrasikan cara membuat  

salad buah (SOSEM) 

Kegiatan 2 

- menggabungkan  gambar buah  apel 

(KOG) 

Kegiatan 3  
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- Membuat kreasi buah apel dari 

origami (FM) 

 

Kegiatan Pengaman : menyusun 

Puzzel gambar buah  

 

Recalling  

- Merapikan alat main 

- Diskusi perasaan selama kegiatan 

estafet menemukan gambar APEL, 

membuat salad buah, 

menggabungkan  gambar buah dan 

membuat kreasi buah apel dari 

origami 

- Menceritakan dan menunjukkan 

hasil karyanya  

  

Istirahat 

- Tidak ada istirahat selama PTM 

Terbatas  

Penutup (09.15-09.30) 

- Menanyakan perasaan hari ini  

- Diskusi dari kegiatan estafet 

menemukan gambar APEL, 

membuat salad buah, 

menggabungkan  gambar buah dan 

membuat kreasi buah apel dari 

origami dan kegiatan mana yang 

paling disukai  

- Cerita tentang cara membuat salad 

buah dan manfaat buah bagi tubuh 

karena  banyak mengandung 

vitamin  

- Menginformasikan kegiatan esok 

hari tentang sayur bayam  

- Berdoa setelaah belajar dan keluar 

kelas 
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Rencana Penilaian 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

/ KOMPETENSI 

DASAR 

 

INDIKATOR 

 

NAMA SISWA 

      

NAM 1.1 Anak mengakui kebesaran 

Tuhan dengan mengucap 

Alhamdulillah setelah makan  

salad buah yang enak dan segar 

      

FM 3.3-4.3 Anak  menemukan gambar buah 

APEL  

      

KOG 3.6-4.6 Anak menggabungkan   gambar 

buah  
      

BHS 3.11-4.11 Siswa dapat menceritakkan 

langkah membuat salad buah  

      

SOSEM 2.9 Anak membiasakan berbagi 

dengan temannya 

      

SENI 3.15-.415 Anak membuat kreasi buah apel 

dari origami 

      

 

 

 Mengetahui,   

 Ketua Yayaasan Insan Madani Mulia   Guru Kelas  

  

 

 MOH HUSAINI, S.Pd DINA APRIYANTINI, S.Pd 
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BAHAN AJAR DAN SKENARIO PEMBELAJARAN  

 

A. Bahan Ajar  

Buah  

Buah adalah salah satu tanaman ciptaan Allah yang sangat bermanfaat untuk 

kesehaatan tubuh. Buah mengandung serat, vitamin A, Vitamin C,. Buah  juga 

sangat berguna untuk kesehatan mata agar mata jernih, kesehatan kulit dan 

kekebalan tubuh.  

Macam -macam buah : Apel, melon, buah naga, nanas, jeruk, peer dan mangga 

Langkah-langkah membuat salad buah : 

a) Siapkan alat (pisau, box makan, gelas, sendok, telenan) 

b) Kupas buah dan potong-potong 

c) Susun buah dalam gelas dan  

d) Tambahkan susu, mayonnaise, dan keju 

 

 

No Materi Pembelajaran Referensi Pembelajaran 

Cetak  Internet 
1 Allah menciptakan 

buah-buahan  
 

Al Quran Surat  Abasa : 24 – 

32  
 

“Dialah yang menjadikan 

bumi sebagai hamparan 
bagimu dan langit sebagai 

atap, dan Dia menurunkan 
air (hujan) dari langit, lalu 

Dia menghasilkan dengan 
hujan itu segala buah-

buahan sebagi rezeki 
untukmu; karena itu 

janganlah kamu 

mengadakan sekutu-sekutu 
bagi Allah, padahal kamu 

mengetahui”  
 

https://youtu.be/18OsJcBB
KIg  
 

2 Doa Sebelum belajar 

dan setelah belajar  

Buku pedoman doa  / 

Penerbit yayasan insan 
madani mulia  

 

 
3 

Materi tentang buah  https://youtu.be/18OsJcB

BKIg  
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B. Skenario Pembelajaran  
 

Semester / Bulan / Minggu : I / Desember / 15 

Kelas / usia : B / 5-6 Tahun  

Tema/Subtema/sub-sub tema : Tanaman / buah  

Hari / Tanggal : Senin, 6 Desember 2021 

KD : NAM 1.1; FM 3.3-4.3; KOG 3.6 – 4.6; BSH 3.12-4.12; 

 SOSEM 2.12; SENI 3.15-4.15  

 

1) Materi  

Allah yang menciptakah buah-buahan.  Tanya jawab langkah-langkah membuat 

salad buah,  estafet menemukan gambar APEL, membuat salad buah, Menyusun 

gambar buah dan membuat kreasi buah apel dari origami 

2) Alat Bahan  

- Laptop 

- LCD 

- Pisau 

- Gelas 

- Sendok 

- gunting 

- Buah-buahan 

- Susu 

- Keju 

- mayonais 

- LKPD 

- Kertas origami 

- Lem  

 

3) Pra Kegiatan 

Guru menyiapkan bahan dan kegiatan, guru menyambut anak di pintu gerbang. 

Anak datang ke sekolah di antar orang tua dengan menggunakan protocol 

kesehatan, memakai masker, di ccek suhu tubuh dan cuci tangan pakai sabun 

sebelum masuk ke halaman sekolah.  

 

4) Kegiatan Motorik  

Anak berbaris dihalaman untuk melakukan peregangan otot dan ice breaking di 

pimpin guru.  

 

5) Kegiatan Pembukaan   

Sebelum mulai kegiatan pembelajaran guru meminta salah satu siswa memimpin 

doa di depan kelas. Kemudian guru melakukan apersepsi tentang pelajaran 
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kemarin. Yaitu tentang bagian tanaman  tomat. kegiatan fisik motoric Estafet 

Menyusun gambar buah APEL.  Guru memberikan arahan kegiatan main. Guru 

membagi menjadi 2 kelompok massing-masing kelompok berjumlah 3 orang. Guru 

menyediakan box yang berisi gambar macam-macam buah. Anak bersiap di start 

kemudian anak no 1 berlari menuju box, mencari gambar APEL dan meletakkan 

pada box hasil. Kemudian berlari Kembali ke start. Setelah anak no 1 sampai start 

anak no 2 berlari menuju box dan mencari gambar buah. Demikian sampai waktu 

yang disediakan habis.  

Guru menceritakan tentang cara membuat salad buah.  dan melakukan Tanya 

jawab dengan siswa tentang buah. Guru membuat kesepakatan dengan siswa 

tentang aturan main.    

6) Kegiatan Inti  

Guru  memberikan kegiatan 1 : : membuat salad buah. guru menyediakan alat dan 

bahan. Guru membagi  siswa menjadi 2 kelompok sebelum membuat jus tomat, 

siswa menghitung jumlah tomat yang kan di jus. Siswa bekerra sama dalam 

kegiatan membuat salad buah.  

Kegiatan 2 : menggabungkan   gambar buah apel. Guru menunjukkan media yang 

akan di gunakan untuk pedoman dalam mengerjakan kegiatan 1. Guru membagikan 

LKPD dan siswa mengerjakan sesuai dengan arahan guru 

Kegiatan 3 : membuat kreasi buah apel dari origamibuah apel. Anak menempel 

guntingan macam-macam guntingan bahan untuk kolase. (kertas origami, daun 

kering, koran ) 

Recalling : siswa  Merapikan alat main. Diskusi perasaan selama kegiatan membuat 

salad buah, Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya Menyusun gambar 

buah.  Cerita bahwa buah  adalah saalah satu ciptaan Allah yang bermanfaat untuk 

kita karena mengandung vitamin dan mineral. 

7) Istirahat 

Meliputi kegiatan bermain bebas dan makan snak bersama. Untuk SOP Makan dan 

SOP bermain  

8) Kegiatan Penutup  

Menanyakan perasaan hari ini. Diskusi dari kegiatan estafet mencari gambar apel  

membuaat salad buah dan kegiatan lainnya. Menginformasikan kegiatan esok hari.  

Berdoa setelah belajar dan keluar kel 
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MEDIA PEMBELAJARAN  

ESTAVET MENEMUKAN GAMBAR BUAH APEL  

Mencari gambar apel pada box dan memindahkan ke box hasil  
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Nama    : ……………………………………………………………………………………… 

Hari / Tanggal : ……………………………………………………………………………………… 

Semester  : ……………………………………………………………………………………… 

Tema    : ……………………………………………………………………………………… 

Membuat kreasi  Buah Apel dari origami  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hari / Tgl : 
 

 
………………………………. 

Nilai  TTD Ortu 
 

 
……………. 

TTD Guru 
 

 
…………… 
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Nama    : ……………………………………………………………………………………… 

Hari / Tanggal : ……………………………………………………………………………………… 

Semester  : ……………………………………………………………………………………… 

Tema    : ……………………………………………………………………………………… 

 

Menyusun Gambar Apel  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hari / Tgl : 
 

 
………………………………. 

Nilai  TTD Ortu 
 

 
……………. 

TTD Guru 
 

 
…………… 

 

  

 

 

 

 

 

mailto:tkitinsanmadani78@gmail.com


  
 

 

 

YAYASAN INSAN MADANI MULIA 

TAMAN KANAK-KANAK ISLAM TERPADU INSAN MADANI 

Jl. Segaran Permai Desa Jatisari Kec. Geger Kab. Madiun Telp. (0351)363 1313 

Email : tkitinsanmadani78@gmail.com   NPSN: 69865837 

 

RUBRIK PENILAIAN  

Program 

pengemba

ngan 

Indicator BB MB BSH BSB 

NAM  Anak mengakui 

kebesaran Tuhan 

dengan mengucap 

Alhamdulillah 

setelah makan 

salad buah yang 

enak dan segar 

  Belum mampu 

mengucap 

Alhamdulillah  

setelah makan 

Salad buah 

yang enak dan 

segar 

mampu 

mengucap 

Alhamdulillah  

setelah makan 

Salad buah 

yang enak dan 

segar 

mampu 

mengucap 

Alhamdulillah  

dan 

menengadah 

kan tangan 

setelah makan 

Salad buah 

yang enak dan 

segar 

mampu 

mengucap 

Alhamdulillah 

dan 

menengadah 

kan tangan 

serta melihat ke 

atas setelah 

makan Salad 

buah yang 

enak dan 

segar 

FM  Anak  menemukan 

gambar buah APEL  

Belum Mampu 

menemukan 
gambar buah 

apel  

Mulai  mampu 
menemukan 2 

gambar buah 
apel  

mampu 
menemukan 3 

gambar buah 
apel 

mampu 
menemukan 4 

gambar buah 
apel 

KOG  Anak Menyusun  

gambar buah Apel 

Belum mampu 
Menyusun 

gambar buah 
apel 

mampu 
Menyusun 

gambar buah 
apel dengan 2 

kesalahan  

mampu 
Menyusun 

gambar buah 
apel dengan 1 

kesalahan  

mampu 
Menyusun 

gambar buah 
apel dengan 

benar dan rapi  

BHS  Siswa dapat 

menceritakkan 

langkah membuat 

salad buah  

mampu  
menceritakkan 

1 langkah 

membuat salad 
buah 

mampu  
menceritakkan 

2 langkah 

membuat 
salad buah 

mampu  
menceritakkan 

3 langkah 

membuat 
salad buah 

mampu  
menceritakkan 

4 langkah 

membuat 
salad buah 

SOSEM Anak membiasakan 

berbagi dengan 

temannya 

Belum Mampu   

berbagi dengan 

temannya 

Mulai Mampu   

berbagi 

dengan 

temannya bila 

diingatkan  

Mampu   

berbagi 

dengan 

temannya 

tanpa 

diingatkan  

Mampu   

berbagi 

dengan 

temannya 

dengan 

inisiatif sendiri  

SENI  Anak membuat 

kreasi buah apel 

dari origami 

Belum mampu 

membuat kreasi 
buah apel dari 

origami 

Mulai mampu 

membuat 
kreasi buah 

apel dari 

origami  

mampu 

membuat 
kreasi buah 

apel dari 

origami 
dengan rapi 

mampu 

membuat 
kreasi buah 

apel dari 

origami 
dengan rapi 

dan komposisi 
warna 
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Penilaian  

Format Skala Capaian Perkembangan Harian 

Kelompok : TK B 

Minggu :  15        Bulan : Desember  

LP INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

 
Alesha 

 
Nesa 

 
Safira 

 
Rafa 

 
husain 

 
Aisyah  

NAM Anak mengakui 

kebesaran Tuhan 

dengan mengucap 

Alhamdulillah setelah 

meminum salad buah 

yang enak dan segar 

BSB BSH BSB BSH BSH BSB 

FM Anak  menemukan 

gambar buah APEL  
BSH BSH BSB BSB BSB BSB 

KOG Anak Menyusun  

gambar buah  
BSB MB BSH BSH BSH BSB 

BAHASA Siswa dapat 

menceritakkan langkah 

membuat salad buah  

BSB BSH BSH BSH BSH BSH 

SOSEM Anak membiasakan 

berbagi dengan 

temannya 

BSH MB MB BSH BSH BSB 

SENI Anak membuat kreasi 

buah apel dari origami 

BSH MB BSH BSH BSH BSH 
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 CEKLIS PER ANAK 

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

Nama anak :  Aisyah      Kelompok : TK B 

Minggu : 15        Bulan : DEsember    

Aspek 
Perkembangan  

INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGA BB MB BSH BSB 

NAM Anak mengakui kebesaran Tuhan 

dengan mengucap Alhamdulillah 

setelah meminum salad buah yang 

enak dan segar 

   V 
 

FM Anak  menemukan gambar buah APEL     V  

KOG Anak Menyusun  gambar buah     v 

BAHASA Siswa dapat menceritakkan langkah 

membuat salad buah  

  V  

SOSEM Anak membiasakan berbagi dengan 

temannya 

   V  

SENI Anak membuat kreasi buah apel dari 

origami 

  V   
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PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

NAMA        :    Aisyah   
PERIODE   :    DESEMBER 

KELAS      :   B 
TAHUN     :   2021 

 

 

TANGGAL 
 

 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

KD & INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

 
 

 
6-12-

2021 

 

 
 

 

  

(KOG 3.6 – 4.6) 

Anak mampu  

Menyusun  gambar 

buah apel  

 
 

BSB 
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PENILAIAN HARIAN 

TEMA/SUB TEMA: Tanaman Buah Ciptaan Allah  / Buah-buahan  

MATERI: Buah-buahan  

HARI TANGGAL: Senin, 6 Desember 2021 

TEKNIK DAN INSTRUMEN: CATATAN ANEKDOT 

 

NO 
NAMA 

ANAK 

KEGIATAN 

KET  
Penyambutan PEMBUKAAN INTI ISTIRAHAT PENUTUP 

+ - + - + - + - + - 

1 Aisyah  Setelah di 

antar 

langsung 

salam ke 

orang tua 

tanpa rewel  

dan masuk 

halaman lalu  

cuci tangan.  

 Berdoa 

dengan 

khusyuk 

 Berbagi tisu 

dengan 

teman  

    Berdoa 

dengan 

khusyuk  
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